

КЛЮНУЛО!

В плане работы Ирбитского драматического театра ясно значилось: «Наряду с показом спектаклей для взрослых зрителей не забывать и о детворе». Но что показывать детям?

Просмотр репертуара театра сверху донизу и снизу доверху в поисках детского спектакля ничего не дал. Тут-то и попалась на глаза ищущим фамилия — В. Катаев.

— Эврика! — воскликнули руководители театра и тотчас же отправили афишу в Верхне-Дубровскую школу. На афише значилось «В. Катаев. «День отдыха».

Каково же было удивление ребятишек, когда со сцены им показали водевиль, отнюдь не предназначенный для детей даже среднего школьного возраста, не говоря уже о малышах.

Возмущались преподаватели школы. Возмущались родители учащихся. Невозмутимой по сей день остается лишь администрация Ирбитского драмтеатра. Обведя юных зригелей вокруг пальца, руководители театра лукаво улыбаются:

— Ключуло? Хе-хе! Ловись, рыбка, большая и маленькая!

(По письму группы учителей).

НА СМЕНИ

Свердловск
15 АПР 1955